MONTAZNI NAVOD SKLENIKU

TYP VARIANT K

Tel. 461618580

LIMES LitomySls.r.o. Fax 461 614 582

Néméic? 1?0 e-mail: limes@limes.cz
56118 Némcice http://www.limes.cz



Obsah:

Ucel, POPIS, UAIZDA ...cevrerreeeeeeeeesseeeesessessessessssssessessessssnssnsens 1
2= o T L= 2
Doporucené umisténi oken, délky skleniki.................. 4

Montaz zakladového ramu.......c...ccevveireiiieinii e e e 6
Montaz zakladen.........ccoeeoieeiiimciiecrecr e e 7
Spojeni €elnich zakladen...........ccooveeiiiiiciiieccere s 7
Spojeni zakladen ...........cceeeceiiiirrcer 7

Montaz Cel skleniKu.........ccorieiiiieiiicrc e e 8
Detailni zobrazeni ¢elnich sloupkut - ¢elo predni......... 9

¢elo zadni........... 9
Montaz cel skleniku - ¢elo s otvorem pro vstupni dil.. 10
Montaz Cel skleniku - zadni €elo.......ccccovemeiirencirrcncrrennnn. 10

Montaz kostry skleniKu..........ccooeeciiiicciiiiecc e 11
Montaz bocnich a stfeSnich sloupkd...........cccoevvrrrennnees 12

Montaz vstupniho dilu...........coorm e, 13

Montaz vétraciho dilu - v€etné vyplné.........ceeeeiiirreennceennn. 15
Konstrukce okna - seznam dilU.......cccceeeueeeceiirrrrnnennnes 16
Montaz automatického otevirace........cc.cccereecvrenirennnnee. 17

Montaz vyplné skleniKu.........cccooiimmmciiiirreccer e 18

Doporucené rozméry zaklad...........ccccevemmmmrrrriinnnnnisccccccnnns 20



Vazeny zakazniku, dékujeme Vam, Ze jste se rozhod| zakoupit pravé nas vyrobek. Véfime, Ze budete spokojen s jeho velmi dobrymi uzitnymi viastnostmi a pIné je
vyuZijete. Jako kazdy vyrobek, tak i nas potrebuje urcitou péci a proto je nezbytné pred zaatkem jeho montaze a uzivanim si fadné precist tento navod k montazia
obsluze.

Ucel :

Skleniky slouzi k rychleni a péstovani rostlin v dobé&, kdy podminky k péstovani na volném zahonu jsou pro né nepriznivé. Pfedevsim se jedna o jarni, Ci
podzimni obdobi, dale vSak i o péstovani tepelné narocnéjsich rostlin pres letni mésice. Podle zvolené vyplné poskytuji skleniky pfiméfenou ochranu pied
nepfiznivymi povétrnostnimi vlivy.

Popis:

Konstrukce je vyrobena z profilli z pozinkovaného plechu o sile 1 a 1,5 mm (V prlibéhu vyrobniho procesu - pfi déleni a tvarovani, nejsou stfizné hrany
oSetfeny pozinkovanim. Na téchto hranach se plisobenim vzdusné vihkosti mlZe nejdfive objevit koroze, ktera negativné neovlivni ostatni pozinkovanou plochu.
Neni to proto ddivod k reklamaci). Je seSroubovana Srouby a matkami velikosti M 6 a pomoci spojovacich dilli a vyztuh. Na pfani mdZe byt oSetfena praskovou
vypalovaci barvou. Konstrukci Ize i dodatecné prodluzovat po jednotlivych modulech. V kazdém modulu je 1 vétraci dil s runim ovladanim, ke kterému je mozno
namontovat i automaticky otvirac. Vstupni dvoukfidlovy dil je pouze v jednom cCele, je dostatecné Siroky a umoziiuje i vjezd stavebniho kolecka. Do druhého Cela je
mozno na prani osadit dalsi vstupni dil. VypIné do konstrukce se Sroubuji jednoduchym zplsobem pomoci kovovych pFichytek a gumové lemovky.
Nedoporucujeme pouzivat tmely. P¥i pouziti silikonu, pouZivejte pouze neutralni silikon! Pfi pouZiti jiného nez neutralniho, by mohlo dojit k
poruseni zinkové vrstvy konstrukce skleniku.

Pod konstrukci doporucujeme zhotovit pevny zaklad. Druh zakladu zvolte dle vlastni Gvahy (nejCastéji betonova podezdivka). Pevny zaklad musi byt
vodorovny a vSechny Ctyfi jeho strany na sebe musi byt navzajem kolmé. Konstrukce se k tomuto zékladu kotvi pomoci hmoZdinek a Sroubd (nejcastéji natloukaci
hmozdinky 8x60). Pfi pfipravé zaklad@i tedy nemusite instalovat Zadné Gchytné konzole. Doporucené velikosti betonovych zakladd jste obdrzeli s potvrzenim
objednavky nebo je naleznete na www.limes.cz.

Pfi volbé druhu zakladu a umisténi je tfeba vzit v ivahu mimo jiné i tyto okolnosti :

- zaklad musi zajistit stabilitu konstrukce vCetné dovolené zatéZe i pri teplotach pod 0° C

- terén - povrch okolniho Uzemi je nutno upravit tak, aby byl zabezpecen odtok srazkovych vod od konstrukce

- doporucujeme konstrukci pro sklenik orientovat podélnou osou stfesnich hiebenl ve sméru sever - jih

- konstrukci pro sklenik umistit tak, aby byl sklenik vystaven co nejdelsi dobu slunecnimu svitu a byl chranén pred pfipadnym rozbitim vyplné a nepfimérenou zatézi
- snadny pfistup ke vchodu

- vyskyt hlodavci, krtkd a pod.

Udrzba:

Alespon jedenkrat do roka zkontrolovat Sroubové spoje, stav konstrukce a upevnéni jeji vyplné. Dvakrat do roka zkontrolovat a promazat vsechny
zavésy, zamek a zastrCe dvefi, pohyblivé Casti a otocny Cep automatického otviraCe. Konstrukci chrarite pred nepfimérenou zatézi. DoporuCujeme konstrukci
osetfit ekologicky nezavadnou barvou vhodnou pro styk s potravinami. Povrchovou Upravou se Zivotnost konstrukce prodlouzi. Zabrante styku konstrukce s
agresivnimi latkami a jejich parami (postfiky na hubeni skiidcd, plevele apod.), které by mohly sniZit jeji Zivotnost. Pokud jste si zakoupili okapy, Cistéte je
pravidelné od listi, ¢i jinych neistot. K Cisténi pouZivejte takovy nastroj, aby nedoslo k poranéni ruky a poruceni pozinkované Upravy. Pokud dojde vlivem
jakychkoli externich vlivd k povrchové korozi dil{i, je tfeba je ihned osSetfit vhodnym zplisobem, aby nedoslo k rozsiteni koroze.

Navod k bezpe¢nému uzivani:

Pfi otevirani vstupniho dilu, predevsim za silného vétru, je nutno ho pfidrzovat a nasledné zajistit proti nezédoucimu pohybu. Pozor - svétla vyska
vstupniho otvoru je 1.650 mm. PFi vstupu do konstrukce a pohybu osob v ni je nutno se vyhybat styku s konstrukénimi prvky jako je pficka nad vstupnim otvorem,
paka rucniho ovladani ¢i opérka automatického otvirace a vyztuhy. Nezapoménte na sklon stiechy. Vétracim dilem se pfi ru¢nim ovladani manipuluje za vzpéru k
tomu uréenou.

Zazimovani skleniku
V oblastech se snéhem doporucujeme nasledujici zazimovani:
- pri vé&tsSim zatiZeni stfechy snéhem je tieba ji zbavovat snéhu.
- pokud jste si zakoupili okapy, demontujte je vZdy na zimni obdobi - zabranuji sjizdéni snéhu
- udélejte prislusna bezpecnostni opatteni proti eventuelnimu padajicimu snéhu (ze stfechy apod.)
- demontuijte valec automatického otvirace oken /pfislusenstvi/
- uzaviete dvere a okna tak, aby ndrazy vétru nemohly sklenik poskodit.

Likvidace:
Kovové Casti odevzdeijte do vykupny sbérnych surovin k dalsimu vyuZziti, gumovou lemovku odloZte na misto uréené obci k ukladani tfidéného odpadu.

Postup montaze (viz obrazky) :

Vzhledem ke skute¢nosti, Ze hmotnost celé konstrukce je vétsi nez 15 kg nemély by s ni pfed montazi na misté samém manipulovat Zeny a mladistvi
(vyhldska 180/2015 Sb.). Pfi montdzi, predevsim pfi manipulaci s profily z pozinkovaného plechu je nutno pouzit ochranné rukavice proti mechanickému
poskozeni, nebot” hrany téchto dili mohou zplisobit poranéni, napriklad pfi nasazovani gumové lemovky. Taktéz pfi Sroubovani Sroubovych spojti je tfeba pouZit
maticové klice piislusné velikosti, aby nedoslo k sesmeknuti kli¢e a pfipadnému poranéni. Doporuc¢ujeme provadét montaz ve dvou osobach.



BALICI LIST

Konstrukce skleniku VARIANT K

Tabulka obsahuje nazvy, pocty a ¢isla pozic jednotlivych dili skleniku. Délky jsou uvedeny v
milimetrech a v rozvinutém stavu (pfed ohnutim). V tabulce jsou uvedeny zakladni typy skleniku a

prodluzovaci modul K-X. Atypické upravy skleniku, jako jsou prodlouzené dvere, atypické délky atd.,
nejsou v tabulce uvedeny.

typ K3 K4 K5 K6  K-X
Pozice dil délka ks ks ks ks ks
1 zakladna bocni stfedni 1.489 - - - 4 -
01/X zakladna bocni stfedni 994 - 2 4 - 2
2 zakladna bocni krajni 1.488 4 4 4 -
K3 zakladna Celni s vystipem L+P  1.221 242 2+2 242 2+2 -
4 sloupek 6 otvor( 1.420 14 19 24 30 5
5 sloupek 7 otvor( 1.420 6 9 12 14 3
6 sloupek rohovy spodni L 1.420 2 2 2 2 -
7 sloupek rohovy spodni P 1.420 2 2 2 2 -
8 sloupek rohovy horni s vystipy L 1.430 2 2 2 2 -
9 sloupek rohovy horni s vystipy P 1.430 2 2 2 2 -
10 sloupek Celni pantovy L 1.764 1(2) 1(2) 1(2) 1(2) -
11 sloupek Celni pantovy P 1.764 1(2) 1(2) 1(2) 1(2) -
12 sloupek Celni krajni L 1.490 2 2 2 2 -
13 sloupek ¢elni krajni Pl 1.490 2 2 2 2 -
14 Celni pficka 1.166 1(2) 1(2) 1(2) 1(2) -
15 Celni pricka s vyStipem 1.166 1(0) 1(0) 1(0) 1(0) -
18 hifebenovy spojovaci plech 1.521 2 2 2 4
18/X hfebenovy spojovaci plech 1.024 - 1 2 - 1
JK 19 stfesSni spojovaci plech 1.521 4 4 4 8 -
JK19/X | stfesni spojovaci plech 1.024 - 2 4 - 2
K20 vyztuha dolni 1.697 2 4 6 6 2
21 vyztuha horni 690 1 2 3 3 1
22 stfedni Celni pficka 1.144 1(0) 1(0) 1(0) 1(0) -
23 stfedni Celni sloupek 1.746 1(0) 1(0) 1(0) 1(0) -
24 Celni sloupek L+P| 1.764 14#1(0) | 1+1(0) | 1+1(0) | 1+1(0) -
81 svazek gumové lemovky 54 (61)m |67 (74)m | 80 (86)m | 93 (99) m| 13 (13) m
90 opérka automatického otvirace dle obj. dle obj. dle obj. dle obj. dle obj.
91 automaticky otvirac dle obj. dle obj. dle obj. dle obj. dle obj.
svazek profily vstupniho dilu 1(2) 1(2) 1(2) 1(2) -
16 -1 - sloupek se zavésy L 1.702 1 1 1 1 -
16-2 - pficka stredni 523 2 2 2 2 -
16-3 - sloupek Pl 1.702 1 1 1 1 -
16-5 - pficka dolni a horni 525 4 4 4 4 -
16 -6 - sloupek pro zavér 1.702 1 1 1 1 -
16-7 - sloupek se zavésy P 1.702 1 1 1 1 -
krabicka | vétraci dil 2 3 4 4 1




Cislo typ K3 K4 K5 K6 K-X
Pozice dil délka ks ks ks ks ks
svazek |pasoviny
K 51 rohovy drzak sloupku s vystipem  L+P 242 2+2 2+2 242 -
K 52 bocni drzak sloupku 10 14 18 22 4
54 hifebenova pasovina stejnoramenna 7 9 11 13 2
K 55 stfe$ni pasovina 14 18 22 26 4
57 polovina zavésu vétraciho dilu s epem L+P 2+2 3+3 4+4 4+4 1+1
svazek |detaily
72 ¢elni pricka L+P 518 2+2 242 2+2 242
K73 stfedni vyztuha 2 4 6 6 2
76 sloupek §titu 335 2 2 2 2 -
krabice |spojovaci soucasti
16 -9 |zaveér dvefi s klikami sacek 1(2) 1(2) 1(2) 1(2) -
25-2 |zarazka sacek 1(2) 1(2) 1(2) 1(2) -
25-3 |polovina zavésu s Cepem L+P| sagek 2+2(4+4) | 2+2(4+4) | 2+2(4+4) | 2+2(4+4) -
JK 53 |Celni drzéak sloupku pravouhly 9(8) 9(8) 9(8) 9(8) -
56 spojovaci “U” profil 4 6 8 8 2
75 pruzny doraz vstupniho dilu sacek 2(4) 2(4) 2(4) 2(4) -
82 gumova podlozka z lemovky krabicka 174 (176) | 204 (206) | 234 (236) | 266 (268) 30
83 -1 |jednoducha prichytka krabicka 58(80) | 60(82) | 62(84) | 62(84) 2
83 -2 |dvojita prichytka krabicka 58 (48) | 72(62) | 86(76) | 102(92) 14
84 -1 plastova podlozka krabicka 36 44 52 60 8
84 -2 |vyvazovaci pasek krabicka 20 28 36 44 8
85 Sroub M6 x 12 krabicka 324 (356) | 369 (401) | 414 (446) | 459 (491) 45
Sroub M6 x 25 krabicka 64 86 108 130 22
matice M6 krabicka | 470 (502) | 557 (589) | 644 (676) | 731 (763) 87
Sroub M6 x 60 krabicka 12 16 20 24 4
Sroub M6 x 80 krabicka 8 8 8 8 -
podlozka 6,4 krabicka 16(28) | 18(30) | 20(32) | 20(32) 2
86 hacek na zajistovani stfesni vypiné krabicka 12 16 20 24 4
K 92 rohovy drzak polic L+P 2+2 2+2 2+2 2+2 -
94 navod k montazi a obsluze 1 1 1 1 -

Pocty kusu v zavorkach plati pro sklenik se dvefmi v obou Celech

Jednotlivé zakladni typy skleniku Variant K se od sebe liSi pouze svoji délkou. Sklenik Ize libovolné
prodlouzit o cca 1 m pomoci prodluzovaciho modulu K-X a K-W. Presné rozméry a pocty jednotlivych
prvkl, naleznete v balicim listu konkrétniho skleniku.

Typ
K-3
K-4
K-5
K-6
K-7
K-8
K-9
K-X

vnéjsi pudorysné rozméry skleniku

2.760 x 3.064
2.760 x 4.058
2.760 x 5.052
2.760 x 6.046
2.760 x 7.058
2.760 x 8.052

2.760 x 9.046
x 994

vnitini padorysné rozméry skleniku

2.554 x 2.826
2.554 x 3.820

2.554x4.814

2.554 x 5.808
2.554 x 6.802
2.554 x 7.796
2.554 x 8.790

x 994




Doporuéené umisténi oken, délky skleniku.

Jednotliva Cisla (9, 8, 4, 5) jsou Cisla pozic sloupkl v balicim listé. K vétracimu dilu nalezi sloupky se
sedmi otvory (poz.5). Hfebenovy plech (otvory pro panty) umistéte podle toho, kde chcete mit umisténa
okna.

Typ K3 Typ K4 Typ K5
sloupky sloupky
5 ) sloupky Cisla pozic
8 555 4 49 Sisla pozic 8 4 4 555 4 4 9 siula posic 8 4 4 5 55 45559 p
o o | o | o |
k k k k
n n n n
o } o o o 2
hreben hieben hreben
(o] (o] (o] [e] [e}
k k k k k
n n n n n
o o o o o
9 4 4 5 5 5 8 délky, poradi 9 5 55 4 5 5 5 8 délky, pofadi 5 5 5 4 5 5 5 4 4 8 délky, pofadi
| 149(cm) | 149(cm) | a pocet modulli | 149(cm) [99(cm)| 149(cm) | a poéet modul(i \149(Cm) | 99(cm)[99(cm)| 149(cm) | a pocet modull
Typ K6
yp Typ K7
8 555445555 449 Sk
Cisla pozic 8 55 4 45 55 5 4 45559 aisslguggic
o o -] - -
o o o
k k Kk k k
n n
(o] o} n n n
hfeben ° ° ° hreben
0 0 o o
k k k k
n n n n
0 0 o o
9 4 4 5 5 5 4 4 5 5 5 5 4 4 8
94 45555445558 g délky, poradi
| 149(cm) | 149(cm)| 149(cm) | 149(cm) | a poget moduli [149(cm)| 149(cm) [99(cm) 149(cm)|149(cm) | a podet moduli
Typ K8 Typ K9
sloupky “sloupky_
8 55 5 4 4 5 5 5 4 455 5 4 4 9 &isla pozic 8 4 4 5 5 5 5 4 45 5 5 5 4 4 5 5 5 9 Cisla pozic
o o o o o o
k k k k k k
n n n n n n
° ° ° hfeben ° ° ° hreben
o o o o 0 o
k k k k k k
n n n n n n
o o o o o o
9 4 4 5555 4550505 4555 8 délky,pofadi @ 5 5 5 4 4 5555445555448 délky, poradi
[ 149(cm)| 149(cm)|[99(cm)99(cm) 149(cm) 149(cm) | apodet modula | 149(cm)| 149(cm)| 149(cm) | 149(cm)[149(cm) | 149(cm) | a poget moduld




s
l;

typ K3

N | | S| B 150cm 150 cm
306 cm -
typ K4
i
— = J-X
IR e 150cm = 99cm 150 cm
< 406 cm > s
typ K5
e 150cm = 99cm 99cm__ 150 cm
- 505 cm = PN P P
typ K6
= 150cm _ 150cm  150cm 150 cm
T Goecm Ll \/!\1 \/‘\1 l/l‘\l
H-HHeEHEH tp K7
150cm__ 150cm  99cm  150cm 150 cm
| | O | O | O ] < V,‘\‘ v!\t \/1\1 V,‘\‘
< >
706 cm
M) typ K8
_ 150cm _  150cm 99cm 99cm _ 150cm 150 cm
I Ll [ | N | | I | S| S| ~ V‘\l \/!\1 \/I‘\l V‘\l Vl\l
< 806 cm >
il typks
- 906 cm -
, 150cm _ 150cm  _ 150cm  150cm _ 150cm 150 cm
~ V‘\l \/I‘\l l/l\l l/‘\l V‘\l




jod

o 1'ejed

LA
O O
O O
O O
o O
O O
(ele]
(eXe]
O O

O O
O O
O O
O]
O]
O]
o
o
o

d¢

LIDApP Zaq 0|99

[0dS ANOHOY

£0ds INDOS

O

M6x25

£0dS INQOS

~ [0dS AAOHOY

M6x25
|

[0dS AAOHOY

U £0ds INDOS

g 1'ejea

¢

0

JOMNELSNOM INIALOMN Odd OLSIN

¢l X 9N AdNOYS INLVLSO

09 X 9N
g8

G X 9N

M6x12

G

[OdS INDOd

D

[OdS AMOHOY

[OdS AAOHOY

G8

IWIdAP S O]9

GZX9IN B ZLX9IN NQNOJg Jugisiwin

M T AdAL O¥d YNAVIMYZ IN13D

L *2 190 - NINYY OHIAOAVINYZ ZY.LNOW ‘2

O O

O O

O O

O O

€9

V 1'ejaqg




2. Montaz zakladen

P1 - Zpevnéni zakladen poz. 2, 3
NeZ pristoupime k montazi zakladen musime zakladny spojit Srouby z dlivodu zpevnéni konstrukce. Bocni
zakladny zpevnime Sroubem M6 x 60.

P2 - Spojeni zakladen pomoci spoj. profilti (poz 2, 3 a 56, 84-1)
Pomoci spojovacich profilli poz. 56 a plastovych podlozek se zavity poz. 84 - 1 spojime jednotlivé zakladny.

P3 - Prostredni dvojici otvorli nechame prozatim volnou pro prichyceni drzakd sloupkd.

P4 - Montaz bocnich drzaki sloupkt (poz.2, 52, 84-1)
Pomoci Sroubd M6 x 25 prisSroubujeme bocni drzaky sloupkd poz. 52 po celé délce zakladny (obr. strana 11).

P5 - Pozici 52 namontujte po celé délce zakladny. Drzaky namontujeme ohybem smérem ven.

Spojeni ¢elnich zakladen

Zpevnéni celnich zakladen, provedeme srouby M6x80.

P7 - Spojeni pozic 3, 25-2, 84-1 a 85 (podlozka 6,4)
Na prostiedni dvojici otvorl Celni zakladny pfiSroubujeme zarazku dvefi poz. 25 - 2. Pod hlavu Sroubd pouzijeme
podlozky 6,4.

P8 - Spojeni pozic 3, 53, 84-1

Na zbyvajici dvojice otvorl pfisSroubujte drzaky sloupkl poz. 53 (jsou ohnuty do pravého Uhlu). Namontujte po
celé délce zakladen (obr. strana 11).

Spojeni zakladen

P10 - Spojeni pozic 2, 3L, 51, 84-1
Rohové spoje provedeme prelozenim Celnich zakladen pres bocni zakladny a drzaku sloupku poz. 51 (obr. strana
11).

P11 - Spojeni pozic 2, 3L, 51, 84-1
Spojeni drzaku sloupku poz. 51.

P12 - Spojeni pozic 2, 3P, 51, 84-1

Sesazeny ram vyrovname, srovname na rozmer, zmefime uhlopficky, aby byly ob€ shodné (detail A) a
prekontrolujeme pravé uhly. Sroubové spoje lehce dotahneme a ram lehce ukotvime k zakladu.

Detail A Shodné délky

Ukotvit zakladovy ram do predem pfipravenych otvor( k zakladu je vhodné pres plech zakladového
ramu na vnitrni strané. Nejvhodnéjsi jsou natloukaci hmozdinky 8x60 a to nejméné jedenkrat u spoje
bocnich zakladen. Material k ukotveni skleniku neni predmétem dodavky.



3. Montaz cel skleniku

Doporucujeme rozdélit jednotlivé dily zvlast' na celo pro vstupni dil a zadni celo. Spoje prozatim
nedotahujeme.

GELO PREDNI - S OTVOREM PRO VSTUPNI DIL .
a8

72

- l @ 75 72 ‘ | | 75
\i

10 1

12

13

CELO ZADNI 76

22

12 24 23 24 13




DETAILNIi ZOBRAZENiI CELNICH SLOUPKU

CELO PREDNI - S OTVOREM PRO VSTUPNI DIiL

00 ©
o
o

D N

°
) 4
o & o o o
o j ‘_N
o
o,
o

Otvory pro dverni
zavésy (panty)

Prirez

CELO ZADNI




Montaz cel skleniku - celo s otvorem pro vstupni dil

P14 - Spojeni rohového spodniho sloupku a stresni pasoviny (poz 7 a 55 Srouby M6x12 a M6x25)
Pozor stfesni pasoviny poz. 55 namontujte na sloupky poz. 7 delsi stranou viz. obrazek ¢. 3A. Spodni Sroub
mdzZeme dotanout. Vrchni nechame povoleny.

P15 - Spojeni rohového spodniho sloupku a stFesni pasoviny (poz 6 a 55 srouby M6x12 a M6x25)
Pozor stresni pasoviny poz. 55 namontujte na sloupky poz. 7 delSi stranou viz. obrazek ¢. 3A. Spodni Sroub
mdZeme dotanout. Vrchni nechdme povoleny.

P16 - Montaz rohového sloupku k zakladnam (poz. 2, 3L a 7)
Pomoci Sroubd M6 x 12 pfisSroubujeme dolni rohovy sloupek k zakladné.

P17 - Montaz rohového sloupku (poz. 2, 3P a 6)
Pomoci Sroubd M6 x 12 pfisSroubujeme dolni rohovy sloupek poz. 6 k zakladné.

P18 - Montaz zbyvajicich celnich sloupkd k zakladné (poz. 10, 11, 12, 13,)
Pomoci Sroubd M6 x 12 postupné prisSroubujeme jednotlivé sloupky k zakladné.

P19 - Montaz horniho pravého rohového (stiesniho) sloupku (poz. 7, 9, 55 sSrouby M6x25)
K spodnimu rohovému sloupku prichytime horni rohovy sloupek s vystipy.

P20 - Montaz horniho pravého rohového (stiesniho) sloupku (poz. 7, 9, 55 sSrouby M6x25)
Detailni pohled.

v

21 - Montaz horniho levého rohového (stiesniho) sloupku (poz. 6, 8, 55 pomoci sroubli M6x25)

R
N
2

2

ontaz celni pricky (pravé) k celnimu pantovému sloupku (poz. 72 a 10)

P23 - Montaz sloupku celniho krajniho a celni pricky pravé (poz. 13 a 72)

P24 - Montaz pruzného dorazu dvefri (pozice 75)

Doraz slouzi jako pojistka proti nechténému zavirani dvefi ve vétru a zabrani tak jejich pfipadnému poskozeni.
Pokud nebude doraz spravné doléhat, Ize jeho pozici upravit klestémi.

P26 - Montaz Celni pFicky (poz. 14)
Celni pricku prichytime k hornim sloupklim (poz. 8, 9) a pantovym sloupkdim (poz. 10, 11).

P27 - Montaz celni pricky (poz. 9, 11, 14)
PFicku pfichytime k pantovym sloupktim poz. 10 a 11.

P28 - Montaz sloupku stitu (poz. 76)
Sloupek Stitu namontujeme jako spojnici hornich sloupkl (poz. 8, 9) a a Celni pricky (poz. 14).

P29 - Montaz sloupku stitu (poz. 76)
Detail spojeni hornich rohovych sloupkd (poz. 8, 9) a sloupku stitu.

Montaz Cel skleniku - zadni celo

P30 - Montaz pozic 15, 23 a 76
Po namontovani pricky s vystipem (poz.15) k hornim sloupk@m s vystipem (8,9) spojime tyto sloupky sloupkem
Stitu (poz. 76) a spolecné se strednim Celnim sloupkem (poz. 23) je sobé priSroubujeme.

P31 - Montaz stiedni celni pricky a stfedniho celniho sloupku (poz. 22 a 23)

Stredni Celni pricku (poz. 22) pfiSroubujeme k stfednimu ¢elnimu sloupku (poz. 23) a ke krajnim sloupklm (poz.
24).

Spoje prozatim nedotahujeme. DalSim krokem je montaz kostry.

10.



4. MONTAZ KOSTRY SKLENIKU - obr. &. 3A

hacek na vyvazovani rostlin
Detail X

—

87

55

M6 x 25 A > B

/I(OZOR! - stfeSni pasoviny poz. 55 pfijdou hamontovat na sloupky
H rohové spodni poz. 6 a 7 delSim ramenem. Sroubové spoje
nedotahujeme.

| N

fp Timto delSim ramenem
namontujte pasoviny na sloupky

Zaklad

rii
=

11.



4. Montaz kostry skleniku

P33 - Montaz stresnich pasovin na bocni sloupky (poz. 55 a 4)

Na sloupky se 6 otvory (poz. 4) pfiSroubujeme pomoci Sroubll M6 x 12 a M6 x 25 zbyvajici stfesni pasoviny (poz.
55). Dbame na to, aby pasoviny byly pfisSroubovany ke sloupkéim svym del$im ramenem. Sroub M6 x 25
nedotahujeme!! Pokud mame bocni okno, namontujeme sloupky se 7 otvory (poz. 5).

P34 - Montaz sloupku a vyztuhy dolni (poz. 4 a 20)
Vyztuhu (20) namontujeme v misté spojd bocnich zakladen, zaroven pfichytime sloupek (4). TotéZ udélame na
protilehlé strané.

P35 - Spojeni bocniho a stiesniho sloupku (poz. 4, 5, 20, 55) pomoci Sroubd M6x25
Na bocni sloupek (4) pfichytime sloupek se sedmi otvory (5) pomoci Sroubl M6 x 25.

P36 - Montaz dolni vyztuhy ke streSnimu sloupku (poz. 5, 20, 84-2)

Dolni vyztuhu prichytime Sroubem M6 x 12 ke stfeSnimu sloupku. Soucasti baleni jsou i vyvazovaci pasky (poz.
84-2). Tyto pasky slouzi k vytvoreni podpory rostlinam (okurky, rajcata atd). Lze je pridat pod jakykoliv Sroub v
konstrukci.

P37 - Montaz vyztuhy horni (poz. 21)
Poté co jsme spojili sloupky s vyztuhou, udélame totéz i na protéjsi strané a ihned spojime takto utvorenou
dvojici sloupkll pomoci horni vyztuhy (poz. 21).

P38 - Montaz hiebene 8, 9, 18 a 54

Nyni spojime jednotliva cela hfebenovym spojovacim plechem (poz. 18), timto uréime smérovani oken.
Podle toho, kde budete chtit mit umisténa okna, musite umistit hfebenovy plech. Zespodu sloupk
prikladame hrebenové pasoviny (poz. 54) a pomoci Sroubl je spojime.

P39 - Detail spojeni hfebenovych plechili (poz. 54) se stiesnimi sloupky.

P40 - Detail spojeni sloupki se sedmi otvory (poz. 5) a hfebenovych spojovacich plechii (poz.
18).

Nyni nasleduje montaz ostatnich sloupkd. Podle toho, jak jsme otocili hfebenové plechy, k
otvor@im na panty musime umistit okna. Poté namontujeme sloupky se sedmi otvory, které jsou
uréeny pro montaz stresniho okna.

Montaz bocnich a stresnich sloupk

P42 - Montaz bocnich sloupki (poz. 2, 4 a 52)

Zbylé sloupky (poz. 4) s namontovanymi stfeSnimi pasovinami pfiSroubujeme k bocnim zakladnam.

P43 - Spojeni stiesnich sloupkti s hFebenem (poz. 4, 5, 18 a 54)

Poté co jsme se rozhodli kam umistime vétraci dil pfimontujeme jednotlivé sloupky na hrebenovy plech pomoci
stfesni pasoviny (poz. 54).

P44 - Takto sloupky namontujeme po celé délce skleniku a po obou stranach. Sloupky Sroubujeme nejdrive k
hfebenovému plechu (z dlivodu pozdéjsi montaze stfesnich plechd, ktera nasleduje).

P45 - Spojeni stiresnich a boc¢nich sloupkt (poz. 4, 5 a 55)

Nyni spojime jednotlivé sloupky se sloupky priSroubovanymi na bocni zakladné a pristoupime k montazi stresnich
plechl. Pro snadné&jsi montdz stfesnich plechl horni Sroub nedotahujeme.

P46 - Montaz stresniho plechu (poz. 6, 8, 19 a 55)

Postupné od Cela navlékame stiesni spojovaci plechy (poz. 19).

P47 - Spojeni pozic 4, 5, 19 a 55.
P48 - Stresni spojovaci plechy spojte po celé délce skleniku a po obou stranach.

Takto sestavenou kostru zauhlujeme. Spoje je lepsi utdhnout po umisténi oken, je mozné i pridat néjaka stresni
skla a az poté spoje utahneme, nejlépe v poradi Cela, boky, stfecha.
DalSim krokem je montaz dveri a oken.

12.



5. MONTAZ VSTUPNIHO DIiLU - obr. &. 4

o]

=
=
® o o
® g
82 (16x s Bl
X O
83-1 (16x) ==
35
2 E
e
= a

K¥idla vstupniho dilu smontujeme dle obrazku vcetné kliky a vyplné. Na profily pod vypln
navlékneme gumovou lemovku. Kfidla vyrovnhame a osadime je na zavésy (pod hlavy Sroubd
pouzijeme podlozky 6,4) do otvoru v Cele pro vstupni dil a dotdhneme spoje. Gumovou
lemovku je nutné navléknout, v pripadé potreby prilepit (lepidlem, které neposkodi zinkovou
vrstvu) na spodni hranu horni pricky nad vstupnim dilem. V misté zastrce je nutné lemovku
prerusit. Pozor - hrozi nebezpeci poranéni hlavy!

13.



5. Montaz vstupniho dilu

P50 - Prvnim krokem je montaz zavési na dverni sloupek

P51 - Spojeni zavésu a pozice 10
Zavésy prisSroubujeme na oba sloupky ve vstupnim cele.

P52 - Kfidla vstupniho dilu smontujeme dle schématu €. 4 v navodu, fadné zadhlujeme. Pro lepsi zathlovani
dvefi mlzeme jiz nyni do dvefi umistit vyplf - neni to vSak nutné. Na profily musime naviéknout gumovou
lemovku.

P53 - Spojeni pozic 16-5 a 16-7

P54 - Spojeni pozic 16-5 a 16-6

P55 - Spojeni pozic 16-2 a 16-6

P56 - Spojeni pozic 16-2, 16-6 a 16-9

P57 - Pohled zevnitF a montaz druhé casti kliky

P58 - Pro montaz druhé casti kliky je nutné povolit Sroub u pozice 16-2

14.



6. MONTAZ VETRACIHO DiLU - véetné vyplné

30-7
- 30-4 -
) M6 x 20 o)
I I
% HE < 30-8 2 [9] ﬁ
82 83-1
DistanCni podlozka
30-
30-3
M6 x 25 ﬂ
e 1 — el
| | 302
' \
© |
30-1 . o
71 Konstrukce okna - Seznam Dilu
Pozice [Nazev dilu Rozmér dilu KusU
° 30-1  |Pricka pod okno 517 1
30-2 |Dolni pri¢ka 450 1
30-3 [Bocnice okna 736 2
30-4 Horni pricka 450 1
30-6  [Stfedova stojina 730 1
30-7  |Polovina zavésu pro ¢ep 2
30-8 |Polovina zavésu 2
71 Tahlo okna 445 1
82 Podlozka z gumové lemovky 4
83-1 Prichytka jednoducha 46 2
Matice M6 14
Podlozka 2
30-9  |Podlozka distancni 1
Sroub M6 x 25 1
Sroub M6 x 20 1
Sroub M6 x 12 12

15.



6.Montaz vétraciho dilu - v€etné vyplné

P60 - Konstrukce okna s gumovou lemovkou, spojovaci prvky, zavésy, gumové podlozky.

P61 - Na bocnice (poz. 30-3), a dolni pricku (poz. 30-2), umistime gumovou lemovku dle obrazku.

P62 - Umisténi distanc¢ni podlozky (poz. 30-9) a stfedové stojiny (poz. 30-6)

P63 - Zaskleni vétraciho dilu, pomoci klesti jemné pritlaCime prichytku (poz. 83-1).

P64 - Umisténi poloviny zavést (poz. 30-8)

. P65 - Montaz pozice 30-1
Bocni fez St¥edni vétraci dil namontujeme na pfichystané sloupky se

sedmi otvory (poz. 5). Na tyto sloupky priSroubujeme
pricku pod vétraci dil (poz. 30-1)
P66 - Umisténi tahla okna (poz. 71)
Zajistime volny chod okna a Sroubové spoje dotahneme,
pokud by okno drhlo, Srouby musime povolit zajistit volny
chod okna a poté opét dotahnout. Zevnitf na spodni pricku
namontujeme Sroubem M6 x 25 tahlo vétraciho dilu.

POZOR - vrchni &ast okna podsunout pod hiebenovy plech!!! Pokud mame automaticky otvirac tahlo
nemontujeme!

Montaz zadni okno Variant

Konstrukce okna - Seznam dilli pro jedno okno do zadniho ¢ela

Pozice [Nazev dilu Rozmér dild KusU
30-2-1 |Dolni pricka 1
30-3-1  |Boénice okna 2
30-4-1 [Horni pficka 1 30-7
30-6-1 [Stfedova stojina 1
71 [Tahlo okna 1 308
\V sacku
30-7  |Polovina zavésu s Cepem Leva 1
30-7  |Polovina zavésu s Eepem Prava 1
30-8 |Polovina zavésu bez epu 2 30-6-1
831 |Prichytka jednoducha 2 \
82 Gumova podlozka z lemovky 4
PodloZka kruhova distancéni 15x11/8,2 1
Sroub $estihranna hlava M6 x 12 10
Sroub $estihranna hlava M6 x 20 1 - -
Sroub Sestihranna hlava M6 x 25 1
Matice M6 12
Podlozka plocha 6.4 2 30-2-1

P67 - Konstrukce okna s gumovou lemovkou, spojovaci prvky, zavésy, gumové podlozky. Na bocnice (30-3-1), a
dolni pricku (30-2-1) umistite gumovou lemovku dle obrazku. Pod stfedovou stojinu (30-6-1) umistété pomoci
Sroubu M6x25 kruhovou distancni podlozku.

P68 - Zaskleni okna, pomoci klesti pritlacime prichytku na dolni pricce (30-2-1).

P69 - Na horni pficku pomoci Sroubu M6x12 a matice M6 pripevnime prichytku (83-1), a umistime polovinu
zavésl bez cepu (30-8).

P70 - Na Celni pricku s vystipem (15) umistime polovinu zavésu s ¢epem (30-7).
P71 - Okna nasadime na pripravené zaveésy.

Na okna do zadniho cela automaticky otevirac nedavame!!!
16.



Navod na montaz automatického otevirace oken

Automatické otevirace sklenikovych oken POV 01 jsou ureny pro skleniky VARIANT a PRIMUS, které
vyrabi LIMES Litomys$l s.r.o.

Baleni otevirace

Baleni obsahuje: valec nasroubovany do pakového mechanismu, podpéru oteviraCe a navod na
montaz.

OPERKA AUTOMATICKEHO OTVIRACE

PAKA AUTOMATICKEHO OTVIRACE

Doporucujeme tento postup montaze.

P67 - Otvirac piiSroubujeme v horni ¢asti k rdmu okna a spodni otvor vélce piiSroubujeme do
sttedniho profilu okna.

P68 - K pripevnéni jednoduchych piichytek v Grovni okna, pouzijeme delsi sroubky M6x25 a utihneme ke
stteSnimu sloupku. Na delsi konce navlékneme podpéru otevirace a dotdhneme.

K zajisténi paky otevirace k podpéie pouzijeme Soub M 6x12 a samojistici matku. Spoj musi byt volny, kvili
pohybu pakového mechanismu pfi otevirani okna.

POUZITI V JINYCH PRIPADECH, NEZ JAKO OTEVIRACE OKEN SKLENIKU NASI VYROBY,

NEDOPORUCUJEME! ZA PRIPADNE POSKOZENI, NENESEME ZODPOVEDNOST A PRIPADNA
REKLAMCE NEBUDE UZNANA.

17.



7. Montaz vypliné skleniku

Doporucujeme zasklivat v poradi: stfrecha - boky - cela.

Vypln konstrukce skleniku mlze byt dle Gcelu libovolna. Je jen nutné prihlédnout k dovolenému zatiZeni konstrukce
vyrobcem a pripravenému zplisobu uchyceni této vypliné.

Soucasti dodavky jsou vyvazovaci pasky poz. 84 - 2 = pasky plechu s dvéma otvory ohnuté do pravého thle (viz detail X
na obr. ¢. 11). Mohou se pripevnit pod libovolny Sroub, slouZi k proviéknuti nebo uvazani provazku (dratu, lanka) na
vyvazovani rostlin. Také namontujte drzaky polic (poz.92) viz detail na strané 8.

V zakladnim baleni je gumova lemovka urcena pouze pod stresni skla a dvoukridly vstupni dil. Gumovou
lemovku davame na celou délku sloupku. Doporucujeme si gumovou lemovku nasadit na sloupky pred
samotnou montazi.

Skla doporucujeme instalovat hladkou stranou ven. Dést’' Iépe smyva prach ze skla.

Celni a bo¢ni sloupky Strfesni sloupky
- 83-2
o 83-2
o VYPLN
VYPLN E% %]
SLOUPKY SLOUPKY

Prichytky na pripevnéni skla, nedotahujeme Gplné na pevno, hrozi prasknuti skla.

P74 - Gumovou lemovku nastfihame na potifebné délky tak, Zze zacindme od nejdelSich rozméri. Gumovou
lemovku poté nasazujeme na hranu profilQ.

P75 - Gumova lemovka pro prichytky je nastfihana jiz z vyroby. Staci ji tedy pouze na prichytky
nasadit.

P76 - Jednoducha prichytka poz. 83- 1pouzijeme ji prevazné v celech skleniku.
77 - Dvojita prichytka poz. 83 - 2 pouzijeme ji na strechu a boky i do cCel skleniku.

P78 - Umisténi pozice 86
Nerezové hacky jisti vypIné proti sklouznuti ze stfechy. Dbejte na jejich spravné umisténi ve stfedu tabule vypIné.

P79 - Uchyceni skla na pozici 86

P80 - Prichyceni skla poz. 83-1

P81 - Prichyceni boc¢niho skla prichytkou poz. 83-1

P82 - Prichyceni stiesniho skla pFichytkou poz. 83-2. Pod tyto prichytky mlzeme zevnitf skleniku umistit
vyvazovaci pasky, pozice 84-2

P83 - Prichyceni skla k pozici 72 prichytkou 83-1 a 83-2

P84 - Spojeni pozic 4,20 a 73

S montazi vypIné pfimontujeme i stfedni vyztuhy poz. 73.

Po kompletnim zaskleni, zkontrolujeme veskeré spoje a pohyblivé Casti (zda nékde nedochazi k pnuti). Pokud je
vSe zkontrolovano je sklenik pripraven k pouziti.

Pfejeme hodné péstitelskych radosti a Uspéchd.

18.



Sklo je pfirodni material a tak se odstin jednotlivych tabuli mize ménit od modré az po zelenou.
Sklenikové sklo se vzorem neni nutné natirat ani nijak stinit pokud sklenik budete pouzivat k tomu, k
Cemu je urCen. Pokud dojde k poSkozeni skla, v zavislosti na mife poSkozeni je dobré sklo co nejdfive
vymenit a sice:

1. Kontaktovat prodejce u kterého jste sklenik zakoupili

2. Kontaktovat pfimo vyrobce skleniku

3. Kontaktovat sklenare ve vasem okoli

Pokud jste zakoupili sklenik s polykarbonatovymi vyplnémi :

Dostali jste navic 2x Sroub M6x35, 2x matici M6 a pruzinu zpétného chodu automického
otevirace, toto priSlusenstvi je soucasti krabice se spojovacim materialem na sklenik.

1. Tabule jsou opatieny UV filtrem, ktery je chrani pfed degradaci. Strany s bilou folii je nutné umistit
smérem dovnitr.

2. Vypln je dobré nékolikrat do roka omyt vodou (pokud delSi dobu neprsi). Smyji se tak prachové
Castice a jiné necistoty, které pfispivaji k degradaci polykarbonatu.

3. Pokud dojde k poskozeni desek nebo je chcete vyménit, kontaktujte prodejce nebo vyrobce.
Pod polykarbonat se gumova lemovka na profily nedava.

Polykarbonat pro skleniky VARIANT pouZzivame dutinkovy ¢tyfstén AKYVER 8 mm. Polykarbonat je vzdy
oSetfen z jedné strany UV filtrem. Touto stranou musi byt namontovan smérem ven! Hrany
polykarbonatu jsou navic zataveny a to pfimo od dodavatele. Technologie uzamykani dutinek zabrariuje
jemnym prachovym ¢asticim a pylu, v pronikani dovnitf dutinek. Polykarbonat tak neztraci svou Cirost a
jeho zivotnost se tak vyznamné prodluzuje. Nevyhodou muze byt vétSi kondenzace vodnich par, ta ale
nema na funk&nost a zivotnost desek zasadni vliv. Protoze izola¢ni vlastnosti polykarbonatu jsou v
béznych konstrukcich, kdy nejsou vyfeSeny tepelné mosty a konstrukce neni utésnéna, zcela
zanedbatelné. Opravdovy vyznam ma polykarbonat pouze v pfipadé, kdy objektivné hrozi rozbiti skla
nebo zranéni osob.

INFORMACE KE KONDENZACI VODNICH PAR

Technologie uzamykani dutinek nemuze zabranit prostupu vihkosti dutinkami. Jeji primarni funkci je
zabranit prachu v znecisténi dutinek. Kondenzaci vodnich par uvnitf dutinek polykarbonatu tedy nelze
100% zabranit. Tato kondenzace vznika rozpinanim a smrs§tovanim vzduchu uvnitf dutinek v zavislosti
na zménach tlaku v okoli. Tvorba tohoto kondenzatu nema vliv na vlastnosti a funkci desek. Prostup
vodnich par skrz material je obousmérny (difuze) a v zavislosti na okolnim pocasi, se kondenzat mize z
dutinek samovolné odparit. Ve vyjimecnych pfipadech, kdy se v dutinkach vytvofi sloupec vody,
doporucujeme tyto dutinky otevfit (nozem, vrtakem atp.) a nechat dutinku vyschnout a nasledné zalepit
specialnim silikonem.

19.



